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Dario Galić je rođen 13, listopada 1967, u Požegi, Republika Hrvatska, Osnovnu školu je 

pohađao u Dalju i Osijeku. Srednju građevinsku završio je u Osijeku sa zvanjem građevinskog 

tehničara. Upisuje Pedagoški fakultet 1986. koji i završava sa zvanjem profesora matematike i 

fizike. Bavio se računarstvom privatno (vlastita tvrtka Komgal  od 1993.) i po nekoliko privatnih 

firmi gdje je radio na raznim poslovima vezanim uz računala. Na Medicinskom Fakultetu Osijek 

radi od 1998. kao CARNet sistem inženjer i kao CARNet administrator. Magistrirao je na 

Elektrotehničkom fakultetu u Osijeku 27.09.2006. na temi „Jednokanalna analiza EKG-a metodom 

karakterističnih točaka“. Doktorirao je na Elektrotehničkom Fakultetu u Osijeku 13.02.2013. na 

temu "Unaprijeđeni postupci filtriranja i vrednovanja EKG-a zasnovani na određivanju svojstvenih 

točaka". U znanstveno zvanje znanstveni suradnik u području tehničkih znanosti – polje računarstvo 

izabran je 6 lipnja 2013. godine . U znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto docenta izabran je 

12. prosinca 2013. godine u Katedri za biofiziku, medicinsku statistiku i medicinsku informatiku 

Medicinskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Reizbor u zvanje 

docenta je imao 27.studenog 2018. godine. 

 

Doc. dr. sc. Dario Galić upisan je u Upisnik znanstvenika koji vodi Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja pod matičnim brojem 294670 , CROSBI profil No: 23628 , CroRIS ID 26827 

 

Sudjeluje u nastavi na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Medicinskom 

fakultetu Osijek, Sveučilišnom integriranom preddiplomskom i diplomskom studiju Medicina U 

Osijeku, Sveučilišnom preddiplomskom studiju Sestrinstvo Osijek i Sveučilišnom preddiplomskom 

studiju Sestrinstvo Pula, na Katedri za Medicinsku statistiku i medicinsku informatiku. Od 

akademske godine 2013./2014. do 2016/17. izvodi nastavu na kolegijima Uvod u medicinsku 

informatiku, Osnove rada na računalu, Informatika u zdravstvu i zdravstvenoj njezi.  

Držao je vježbe na Elektro-tehničkom Fakultetu Osijek  na stručnom studiju i na diplomskom 

studiju iz računarskih kolegija.  

Akademske godine 2008./2009. i 2009./2010. godine sudjelovao u izvođenju nastave kao 

asistent na stručnom studiju računarstva (ispostava Žepče) na predmetima „Uvod u računala i 

programiranje” (30 sati vježbi) i Programiranje (45 sati vježbi).  

Akademske godine 2007/08 i 2008/09 drži nastavu kao predavač na veleučilištu Lavoslav 

Ružička u Vukovaru na studiju fizioterapije.  

Od akademske godine 2017/18. je predavač i nositelj kolegija na Fakultetu dentalne medicine 

i zdravstva u Osijeku na Prijediplomskom sveučilišnom studiju Sestrinstvo, Diplomskom 

sveučilišnom studiju Sestrinstvo, Prijediplomskom sveučilišnom studiju Fizioterapija, 

Prijediplomskom sveučilišnom studiju Dentalna higijena i Integriranom prijediplomskom i 

diplomskom sveučilišnom studiju Dentalna medicina Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo 

Osijek.   

Od akademske godine 2013/14. drži nastavu na Evropskom univerzitetu Brčko distrikt u 

Brčkom na studijima zdravstva, medicine, tehničke informatike, prometa, pravne forenzike i 

pedagoškom studiju. 

Od akademske godine 2015/16. drži nastavu na Evropskom univerzitetu Kallos u Tuzli na 

studijima zdravstva, medicine, pravne forenzike. 

 

Sudjeluje na stručnim usavršavanjima u organizaciji CARNet-a : Training The Trainers – 

računalni tečaj CARNet-a, Osnovni i napredni tečaj za sistemce CARNet-a, Promicanje 

obrazovanja i demokracija obrazovanja na sveučilištu, Facilitation of E-leraning, Design of e-

learning / Effektive Learning by Design, Online Tutoring for E-learning, Online tečaj Izrada online 



tečajeva pomoću WebCT-a, Online tečaj Pretraživanje online znanstvenih baza : Ovid baze 

podataka, Current Contents , Ei Village 2 , Web of Science (WoS). 

Član je alumnija (mentori) za tečajeve e-learninga u organizaciji CARNet-a za E-Learning 

Akademiju (ELA). 

U akademskoj godini 2006/07. završava program e-Learninga i završava dva tečaja (E-

Learning Managament, E-Learning Course Design). 

Na Evropskom Univerzitetu Brčko Distirikt 24.12.2021. dobiva Plaketu za poseban doprinos 

razvoju informatičkih znanosti (uvođenjem E-learninga u nastavu i obavezno stavljanje digitalnih 

nastavnih materijala na stranice univerziteta). 

Sudjeluje radovima na međunarodnim skupovima u organizaciji Evropskog univerziteta Brčko 

distrikt i Evropskog univerziteta Kallos u Tuzli; Katastrofe – prevencija i posljedice ožujak.2015. ; 

Migracije u 21. Vijeku – uzroci i posljedice ožujak.2016. ; Modeli razvoja – iskustva i naše 

mogućnosti travanj 2019 ; Čovječanstvo pred izazovom vještačke inteligencije svibanj 2023. 

Kao član organizacijskog odbora sudjeluje na međunarodnim skupovima u organizaciji 

Evropskog univerziteta Brčko distrikt i Evropskog univerziteta Kallos u Tuzli ; Katastrofe – 

prevencija i posljedice ožujak 2015. ; Migracije u 21. vijeku – uzroci i posljedice ožujak.2016. ; 

Rad i stvaralaštvo u 21. vijeku travanj 2017. 
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